Guayaquil, Noviembre 10 de 2.006

Señor
GONZALO FRANCISCO CALDERÓN COELLO
Ciudad.-

Def. 104444. \$.04

116809

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía INMOGREEN S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso estatutario de CINCO años, en reemplazo de la señora Jéssica Nubia Rivera Serrano cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil a su cargo el día 3 de Junio de 2.005, de fojas 53.316, Registro Mercantil número 10.160 y Repertorio Número 18.893.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la Compañía a usted le corresponde ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de manera individual de la mísma.

La compañía INMOGREEN S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Decimoséptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Gustavo Cañarte Arboleda, el día 2 de Agosto de 2.004 e inscrita en le Registro Mercantil del mismo cantón 10 de Septiembre de 2.004.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.
Atentamente,

AB. ANA MARÍ ORDÓÑEZ RODRÍGUEZ PRESIDENTE

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INMOGREEN S.A. para el cual he sido elegido y declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en la ciudad de Guayaquil y que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, Noviembre 10 de 2.006

GONZALO FRANCISCO CALDERÓN COELLO

c.c.: 0917294753

NUMERO DE REPERTORIO: 54.947 FECHA DE REPERTORIO: 10/nov/2006 **HORA DE REPERTORIO: 11:29**

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: Que con fecha diez de Noviembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOGREEN S.A., a favor de GONZALO FRANCISCO CALDERON COELLO, a foja 122.376, Registro Mercantil número 22.223. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 53.316, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 54947 LEGAL: , Patricia Murillo

AMANUENSE: Denisse Paola Troya

ANOTACION-RAZON: Zulay Torres

REVISADO POR

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**